ApudMeTUYEeCKUN KOpPEHb
N-OMN CTeneHn

CBOMCTBA KOpPHSI.

PelleHne nppaunoHanbHbIX
YPaBHEHUU U HEPABEHCTB.




Apugpmemuueckum Kkopruem n-ou CTENNeHU U3 YUCJIA A
Ha3bIBACTCS HeOmpuuamenbHoe 4ucio,

n-;1 CmeneéHb Komopoz2o pasna a.

Va = x

(x>0,

n

X =d.

.

(%y —ag,ectua>0 V@ =—*a,ecm

m - HCYCTHOC



n - YeTHoe Nn- HeYeTHoe
a> (0 a — arboe
Jlea KopHs OOuH KopeHb

v =4a, 1/



Ceoucmea apugpmMemu4ecKko20 KOPHSI n-oUu cmerneHu

Ans nro6o2o0 HamypanbHO20 n, Uues1o20 k u 1robbix
HeompuuyamesibHbIXx YuceJs a u b ebINnosIHSAIOMCSsl pageHcmea:

1&8/a-b=4%a-b
a %a

2al=

b 4b’
348 ="a,(k>0)
4.’{F:”((/a7,(k>0)
sila* = Wa) (ecnuk <0, moa+0)

(b #0)



6. /[ nrobwvix wucen a u b, maxux 4mo

0 < a < b ebinonnaemcs HepaseHcmao

a <4/b



1. Bblumcnurb:
- [BE )2
9 9 3 3
2)3/0,343 = 0,7 343 =73
3R-32=-332=-2
4)N32° = 3/32=2




2. CpaBHUTb YMcna

DA/5 u+/3
5 =452 =425
J3=43 =427
27>25  §27>425

J3>3/5



3. PacnonoxuTtb Yucna B nopsake Bo3pacTaHUSA:

4,43-3/3,425
S35 =433° 3 =435 =43
925 =W/5* =4/5
3<4<5 5\5<5«/Z<§E

3-3/3;3/4;425




.
d,ecjiu n —HeuenHoe

al,eciu n —yemnoe

L|

4. BbiHeCTV MHOXUTENb U3 NOA4 3HaKa KOPHS:

Di/32a°y*,a <0,y >0

4\/32a6y4 =4\/3_2'4\/a6 Aly* = m\/M‘y‘ —
=2.42.4-d’ ‘J’ZZJ/%'\/—aﬁ




2)4/0,25 - (4 +2-3/32 - 43108 )=
100,25 -3/4 +23/0,25 -3/32 — 43/0,25 -3/108 =
=V1+238-427=1+4-12= -7
V2845 V4705 2T 35
NN BN
sa—2v2 Alorava = Yla-242f 46+ 4v2 =
~416-2-4.2v2+ (V2] 46+ 442 =

_ 4241642 46+ 42 =4/4-(6-42)- {6+ 42 =




N

Ja-(6-42)-46+ 472 =4/4-6- 42 ) (6+442)=
=4/4.(36-32)= 416 = 9
Y7 +443 Y3 -2 =

Cpasrnum 2 u V3.

2= V 49 BTopon MHOXUTeNb B AaHHOM
BbIpaXXeHMU He npeacTaBrieH

4>3+4 >4/3 apughMemu4YecKuM KOPHeM TpeTben

\5<2



SVT+43 Y3 -2 =47+ 443 (-2-45 )-
= /7443 23 =
_g/7+4f3.6\/4—2.2-\@+(«@)Z =

= {7+4347-43 =1 +443)-(1-443) =

— §/49-48 = —§/1 =1




5. BHeCcT MHOXUTenNb NoA 3HAK KOPHSA

l)a%
2)a«5
3)-2va



PelwweHne nppaumoHanbHbIX
ypaBHEeHUN




UppayuoHanbHbIM ypaeHeHUeM Ha3bléaemcs ypasHeHue,
codepixaujee Heu3zeecmHble Mo0 3HaKOM KOPHSI.

Jx =5
Ux? +4x-20 =3

2 B \/x+6
J2—x x+4

Vx+1+420=+x+1




PeweHue ypaBHeHMN BUpa

Jf(x)=g(x)

1 cnocob: eo3secmu obe yacmu ypaeHeHUs1 8 keadpam,
HO 3ameM Heobxo00uUMO 8bINMosIHUMb MPO8EPKY
MoJly4eHHbIX 3Ha4YeHudl.

2 crnocob: npumeHeHue oripeodesieHust
apugmemuyecKko20 KkeaOpamHO20 KOPHSI.

Ja =t,

>0,

ﬂza.

.



PewnTtb ypaBHeHUA:

DV15=3x =x+1
1 cnoco6: (\/15—3)6)2 =(X+1)2

15—3x=x*+2x+1
x> +5x-14=0

x,=-71,x,=2

llpoeepka:
ecau x =—"7,mo \/15—3-(—7) = —7+1,4/36 =—6

HegepHoe PaABeHCMB0,X = — ] — NOCMOPOHHUU KOPEHD

Gi6e 6=2,07 J15-3-2=2+1,4/9 =3 x=2—«Kopens ypasuenus

Omeem: 2



J15—=3x = x+1

2 crnocob:

(x> —1,

x+1>0,

kxz +5x—-14 =0,

Omeem: 2

(x> —1,
3

\(x_|_1)2 =15-3x, xP+2x+1=15-3x,

(x> -1,
x=-7,
X =2,




2)(x+2W23x—14-3x> =0

[Ipou3eedeHuUe HECKOJIbKUX MHOXUumersel pagHO HYI10, ecsiu
xomsi 6b1 OOUH U3 HUX paeeH HYJ10, a dpyaue ripu 3momM uMmerom

CMbICIJI. -
r 23x—14-3x* >0,
23x—14-3x> >0, -
dx+2=0, J|x=-2,
|23x-14-3x*=0, ||*=7/
2
X =—_,
L 3

lIpoeepka:



\/(x+1)

3ameHa: \/x+1:t t —t—2 O

4*/X-|-1 — —] - Hert kopHeii
2>0
4\/x+1:2, 4 ’ X=3

k22:x+1,

OTBeT:

Dx+1-4/x+1-2
e

3

0



PewnTtb cncrtemy ypaBHeHUMN:

(

x=1+4y+1=10,

Wy t+l-Ax-1=16.

3ameHa: \/ X 1_a1/y—|— =

3

‘a+b=10,
a-b=16,

(

<a=10—b,
(10-5)-b =16,
a, =2 a, =38,

b =8, |b=2.



Jx—1=8,

O/y+1 =4,

x—1=4,

(x =65,
y=15.

omeem: (5;63),(65;15)

y+1=064,

\




PeweHue ypaBHeHMN BUpa

Jf(x)=g(x)

1 cnocob: eo3secmu obe yacmu ypaeHeHUs1 8 keadpam,
HO 3ameM Heobxo00uUMO 8bINMosIHUMb MPO8EPKY
MoJly4eHHbIX 3Ha4YeHudl.

2 crnocob: npumeHeHue oripeodesieHust
apugmemuyecKko20 KkeaOpamHO20 KOPHSI.

Ja =t,

>0,

ﬂza.

.



1. PewunTb ypaBHeHMUeE:

V3x+1=x-1
(x—1>0, (x>1,
4

\(x—12:3x+1, xP—2x+1=3x+1,

x2>1,
(x>1, _

) INx=0, ‘Omeem: 5.

x"=5x=0,

X =),




2. Pewuntb ypaBHeHMe:

2Nx —4x =1

3ameHa: ‘{/;:t 212 — = 1, _
2t° —t—1=0 1

1 .
Jx =——, nem peuteHul. x=1

2
‘Omaem: 1.



3. Pewuntb ypaBHeHue:

(x+1)-v5x> +22x =15 =0

[Tpou3eedeHue HECKOJIbKUX MHOXumersel pagHO HYJ10, ecsiu
xomsi 6b1 OOUH U3 HUX paeeH HYJ1l0, @ dpyaue rnpu 3amomM umMerom
CMbICJ1.

5x2+22x-15>0,
(5x2+22x—15>0, |
Hx+1=0, y x=-1,
> X =-3,
| V5% +22x-15 =0, .
X=—,
L~ 5
Mposepka: x =—1,iinoidiile  é éidalii




4. Peluntb cucteMy ypaBHEHUM:

4

x—y=3.
r\/;_ y:lj
(V) -(f =3,
a-b=1, a=1+b,
@b =3, |(1+b)
(a=2, [Jx=2 ;
< 3
b=1, [Jy=1 U

Vx -y =1,

—b?

3amMeHa: \/7

=3,

a,\y=b

‘a=1+b,

9

Lb: ?
Omeem: (4;1)



CteneHb C pauMoOHaribHbIM
noKasaTtersnem




Ecnu n — HamypasnbHoOe 4ucsio, mo

n |
d Z%NICZM.MCZ, a =d

Ecnu n — yesnoe 4yucsio, mo




Ceoucmea cmerieHu:

am .al’l :am+n

a a'=a""

(am & — ™"

(a b)” —a"-b"
\' "




Ceoucmea cmerieHu:

Ecnua>lum>n.mo a" >a"
9

FemO<a<lum>n,mo a" <a”




Ecnu n - dpobHoe qyucsio, mo

Cmenenvto uucia a > 0 ¢ payuoHaivH vim noKazameiem

r
n== r—uyenoeuucio,as—namypamroe(s > 1),

\)

HdAszbledemcs 4YUCilo S\/ a’ .

2
a®* =va a>0




CmeneHb 4ucna 0 onpedesieHa MOJIbKO OJisi
rnoJsiokumersibHbIX NoKa3lameJsieu, rno ornpeoesieHUro

0° =0, —>0
AY




Ceoucmea cmerneHu ¢ payuoHasibHbIM roKa3amersiem

am .al’l — am+n
a a =aqg""
(am =" a>0,

b >0




Ecnua >1um,n— payuonanvhsle yucia
m>n,mo a >a’

FcmulO<a<lum>n,mo a” <a”

eciu m— payuojibHoOe 4ucio m > 0

uO<a<b,mo
a" <b"”
eciu m <0, mo

a" >b"




1.llpedcmasumb 6 saude KOPHSI U3 4YUCJia 8bipaKeHue:
13

1)71,3 _ 7% _ 10/713
_4 —4
2)79:79:97—4:




2. [[pedcmasumsb BbipaXkeHUe 8 sBUOe cmereHu ¢
payuoHasibHbIM rnokasameJsiem:

-5 5

DWa~ =a’7 =a’
1 1
)54 = (5a) =57 -a3



3. Haumu 3Ha4YeHue ebiIpa>KeHUsl:

1 3 1 3

440.24:5 4 = (40) 2415 4 =

1 L3 1 1 1 3

= (2752415 4 = (27)¢ 542415 4 =

311 3 301 13
:24,54,24 5 4_[24 24] (5 .5 4]:



4. [lpeobpa3zosamb ebipakeHue:

1\? 1)?
1 1 x4 | = yZ
1) 1 y1 = 1 1 -

x* +ypy? x*+y*




2)—

( 1

; _
x> +3x x> +3x
1 2 1
[x3 —3]-[}& +3x3+9
- 2 1

).

x> +3x°>+9



5. CpasHumb 4ucna:

2
D8 u?2’

2)2300 1 3200

D



